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1 QV 1892 Essays for 1892 1d foreign p/card & reply card with 3d design in brown very fine 175 
2 QV 1894/97 Admiralty Enrolment forms LO70A-F set of 6 cut-outs fine unused scarce 90 
3 QV 1897 Admiralty Enrolment forms LO71A-R set of 6 cut-outs used 75 
4 QV 1d pink env EP8b with added black mourning edges & emb black shield on flap mint 30 
5 QV 1d pink env EP31 solid bunch printed add City & Guilds London hrr unused 3 
6 QV 1d pink with blue William Lincoln advert ring cut square, unused AR100 20 
7 QV CP4 ½d brown p/card printed back from Debenham Store unused 4 
8 QV ½d reply part card CP39a used from Oxford foxed marks 10 

9 QV 
LO34 Vacc Cert ½d green dated die Forms BCD imprint F&T 100,000 Camberwell, completed, 
not posted badly foxed 

15 

10 QV LO39 ½d green Vacc Cert Forms BD only trop half of form, compl, not posted stains 10 

11 QV 
LO43 ½d green Vacc Cert no date Form D imprint 5/74MC unused, small nicks & missing near 
corner 

20 

12 QV LO48 ½d brown Vacc Cert Form D imprint WJJ 1,500 8-81 7795 unused with selvedge 20 
13 QV 1sh Telegraph form TP10b 9/10/83 Harison & Sons para 1a 'If The …' mint with most of selvedge 25 
14 QV 1sh Telegraph form TP7ba Trustcott & Son unused, cple tone spots, selv cut off 25 
15 QV 6d Telegraph form TP15b para 5 says '…London, Dublin or Edinburgh..', unused been folded 15 
16 QV 6d Telegraph form TP12ba with selvedge McCorquodale para 4 reads '..Office, London' mint 20 

17 QV 
LO72b ½d green OHMS Enrolment Form  on dp blue paper Sick Berth, Miscellaneous top part 
of form 185x105mm v rare 

75 

18 QV 
LO72C ½d green OHMS Enrolment form Engine Room class, yellow-green paper top half of 
form 215x110mm v rare 

75 

19 QV 
LO72E ½d green OHMS Enrolment Form deep pink paper, Artificer, top half of form, ragged 
edges, v rare 

75 

20 QV 
WP17 ½d brown wrapper with "Sample attached to Contract July 24th 1899" signed Andros 
De La Rue/J S Purcell, some toning to rear, rare 

45 

21 QV 
Post Office Circular dated 12 June 1878, very flimsy paper, 3 sides, 375x245mm details of Postal 
Ship Letters & other bits of Reg Env, Telegraphs etc, rare seen 

30 

22 QV ½d brown p/card CP4 SPECIMEN o/print fine mint 30 
23 QV ½d brown p/card CP22a thin buff SPECIMEN o/print type 8 fine mint 25 
24 QV ½d + ½d reply card CP24d SPECIMEN o/print type 8 fine mint 30 
25 QV 1½d foreign p/card CP16 with SPECIMEN o/print type 8 fine mint 25 
26 QV 1½d + 1½d foreign reply card complete CP19b 14/3 SPECIMEN o/print fine mint 30 
27 QV ½d Patent Office p/card fine mint CO2 with SPECIMEN o/print on imprint & rear die 50 
28 QV 2½d grey envelope EP34 with SPECIMEN o/print type 8 fine mint 25 
29 QV 1d pink env size A RP7a undated stamp with pink seal, SPECIMEN  o/print type 8 fine 30 
30 QV ½d pink Certificate of Posting - rare fine pad of 11 forms still with small brass ring 50 

31 QV 
1893 Board of Agriculture complete Return Form 380x480 LO16, used outer addressed to 
Houghton, complete, folded, scarce 

15 

32 QV 
Certificates of Posting: CPP1a & b(10/77 & 1/78), CPP3 (12/80) & and CPP1b (1/78) but without 
½d imprint. The latter fine, others slight foxing all unused 

20 

33 QV Overtime Report on pink paper, LO74C, fine mint rare 50 
34 QV OHMS SWINE FEVER 1d pink envelope, fine mint EO20, scarce this fine 50 

35 QV 
OHMS SWINE FEVER 2d lake env, used Nov 1894 EO21 with Stafford Station cancel on rear, 
has tear thru OHMS, been folded but very rare 

30 

36 QV 
 ½d blue-green WS7 used STO wrapper, 'Salt George St Plymouth' printing in brown fine looking, 
tear to back 

5 

37 QV ½d brown STO news wrapper WS4 heading Great Eastern Railway Co fine used 5 
38 QV ½d green wrapper WP3 no corners cut, size B fine mint rare, unpriced in HB 25 
39 QV WP18 ½d green wrapper mint folded 2 
40 QV 2d blue envelope with red SPECIMEN  o/print from PO Notice, a little grubby but scarce 30 
41 QV 2d blue envelope, fine unused silk threads size F EP6c 24 
42 QV 1d dark blue envelope size F ME paper fine unused EP6a reversed threads 100 
43 QV Mulready caricature Southgate No3 Pegleg, fine original Southgate 50 

44 QV 
Mulready Caricature fine blue Leech Anti-Graham env without inscrip. Deraedemaeker printing 
fine 

30 

45 QV 
Mulready Caricature Southgate env No2 Ladies School, black on cream paper, Deraedemaeker 
printing 

24 

46 QV Elliott Postage Jubilee caricature envelope and paper insert (fine but torn flap) 12 
47 QV QV ½d lilac p/card fine single ring London cds 19 NOV 70 early use 5 
48 QV !¼d Foreign postcard used to Austria fine Dublin duplex cancel 10 
49 QV 1d 1890 Jubilee postcard mint together with 1960s copy 12 

50 QV 
1d Universal p/card used Belfast to Brisbane Australia 1893, fine , scarce combinations of 
locations 

14 

51 QV ½d green stout size D p/card used 1902 with oval b/w picture glued to rear 12 

52 QV 
1890 1d Jubilee env & insert used December 1966 Cambirdge - no penalty of other marks! 
Unusual 

10 



53 QV 
Exceptional ½d verm STO env with full front advertising from Young & Marten used 1893 in 
London 

90 

54 QV 2d size F reg env RP20 mint with SPECIMEN o/print scarce 20 
55 QV 1d+1d reply paid card CP18 perfs 12/3 & 14/3 unused pair 8 
56 QV ½d brown PO card mint address Clerical Organizing Secretary London 3 

57 QV 
OHMS ½d verm Officer Commanding reply lettersheet LO73, blue paper, scarce, folded, part 
filled in 

30 

58 QV 2d size F reg env RP3 with scalloped edge, sans serif print, fine unused 12 
59 QV 2d size G reg env RP6 used with 1d Venetian stamp Margate duplex. Good used 15 
60 QV Envelope with all 10 embossed STO dies fine although flap gum showing thru front 70 
61 KEVII ½d blue-green wrapper WP19 o/print ULTRAMAR in dark blue, fine folded 15 
62 KEVII 1d lettercard LCP2 o/print ULTRAMAR dark blue, flaps stuck, few edge marks 12 
63 KEVII ½d + ½d complete reply card o/print ULTRAMAR dark blue, fine 20 
64 KEVII ½d stout p/card o/print ULTRAMAR dark blue, corner missing, card mottled CP42 10 
65 KEVII ½d thin p/card CP43 corner crease, deep buff o/print ULTRAMAR in blue 10 
66 KEVII 1d envelope size C EP42 fine unused, flap tuck, o/print ULTRAMAR in blue 18 
67 KEVII 1d envelope size H EP45 o/print ULTRAMAR flap torn cple spots 14 
68 KEVII ½d green env EP40 o/print ULTRAMAR dark blue, few tone spots 14 
69 KEVII 3d reg env size F RP24 o/print ULTRAMAR, folded, heavy colour toning 12 
70 KEVII 3d reg env size H RP24 o/print ULTRAMAR some flap creasing & heavy toning 12 
71 KEVII 6d Telegraph form o/print ULTRAMAR, been in half and refixed with hinges, edge tearing 10 
72 KEVII 1d envelope size E EP43 o/print ULTRAMAR in blue, side damage 12 
73 KEVII ½d+4d STO Registered env used to Anvers 1912 6 
74 KEVII 1d OHMS The Surveyor of Taxes foolscap env unused manuscript Bournemouth, tatty edge 5 

75 KEVII 
½d yell-green size F p/card attractive green printed cartoon & address on front for Evans & Sons, 
unused, poor back 

10 

76 KEVII CS23 STO p/card size F used badly foxed 2 
77 KEVII CS28 ½d STO stout card size D used London & County Bank 20 
78 KEVII CS29 ½d yell-green STO p/card thin size F used printed back 5 

79 KEVII 
CS31 ½d STO p/card with folded part printed Credito Italiano used to Amsterdam paper address 
label foxed 

15 

80 KEVII 6d Telegraph Form TP17a SPECIMEN o/print good been folded 25 
81 KEVII 3d reg env size H RP25b, code letters HB horizontal fine mint white paper 14 
82 KEVII 3d reg env size H RP25a code letters MA vertical fine mint buff paper 12 
83 KEVII 3d reg env size H RP24a white paper, used uprated 2x2d & 2½d stamps, to Denmark 8 
84 KEVII 3d reg env size H2 RP24c buff paper, mint light fold, RARE with code letters BA 20 
85 KEVII 3d reg env size H2 RP24a no code letters fine mint 8 
86 KEVII 3d reg env size K white paper, RP24 fine mint 18 
87 KEVII 3d reg env size K RP25a buff paper used uprated 2x6d & ½d stamps to Paris 1909 25 
88 KEVII 3d reg env size K RP24b buff paper fine mint 16 
89 KEVII 3d reg env size K RP26 white paper fine mint horizontal code letters LB 20 
90 KEVII 3d reg env size H2 RP26 fine used to Southsea, code letters AD horizontal 10 
91 KEVII 1d carmine wrapper WP24 4 corners cut, size B fine mint CV £50 12 
92 KEVII 1d carmine wrapper WP23 2 corners cut, size b fine used CV £75 18 
93 KEVII 1d dull carmine wrapper used uprated 1½d KGVI stamp used 1944 late usage WP23 10 
94 KGV 1½d envelope size H EP61 very partial ULTRAMAR o/print 10 
95 KGV 4d + 1d size G reg env RP37 code DP fine o/print COLONAIS on envelope 30 

96 KGV 
3d + 2d size G reg env RP36b flap 7 code EM o/print COLONAIS, v rare env, fine with light 
toning on left edge 

70 

97 KGV 4½d size G reg env RP39 code EQ. o/print COLONAIS over imprint, fine 12 
98 KGV 4½d size H reg env RP39 code EG o/print COLONAIS on imprint, light creasing to left toning 14 

99 KGV 
LEVANT 4½d size H reg env 7½piastre with COLONAIS o/print on imprint,  code AR, some light 
foxing 

14 

100 KGV 
LEVANT 5d size H reg env 7½piastre with COLONAIS o/print on imprint. Light spots, crease & 
tear to flap code FP 

12 

101 KGV 2d + 3d size G reg env code BN RP35b fine unused 25 
102 KGV 3d + 2d reg env size F code LM RP36 CV £175 fine unused 80 
103 KGV 4d + 1d size G reg env code EP RP37 fine unused 20 
104 KGV ½d green env flap at left used Reading Gas Co 2 
105 KGV CP60 reply part used from Leith 20 
106 KGV 1d p/card CP75 outer part used from Eltham (inst under Arms) pinhole 15 
107 KGV CP89 1½d thin p/card typed message & address to Arnhem 6 
108 KGV CS38b STO  ½d stout card used printed back 4 



109 KGV CS61 ½d green sideface STO p/card Ency. Brittanica code 7ACMb mint 4 

110 KGV 
CS61 ½d sideface STO p/card Schweppes proxy card with 1d emb Revenue on rear, unused 
little grubby 

15 

111 KGV CS61 ½d sideface STO p/card printed address & rear message in blue mint nice 5 

112 KGV CS69 1d sideface STO p/card 'Printed Matter' address Finsbury Building soc mint 12 
113 KGV 2d + 2d size G reg env RP31a code EN unused 12 
114 KGV 3d + 2d size G reg env RP36 code AM mint CV £300 200 
115 KGV 1d carmine env size E flap at left EP64, v minor tone spot otherwise fine mint rare 45 

116 KGV Forces Field p/card red on buff, FCP3 fine used 27/10/14 6 

117 KGV 
4d Blue STO env, uprated KGVI 1½d & 2x½d stamps, sent registered Hackney to Stanmore July 
1951 ES65 scarce used CV £200 

60 

118 KGV 4½d reg env size H2 RP39b fine mint 12 
119 KGV 4½d reg env size H2 RP39a fine used uprated 2½d to Germany 1931 8 
120 KGV 3d reg env size H2 RP28 fine used code CF horiz 8 
121 KGV 3d reg env size H2 RP28 cream paper, fine mint code LF horiz 12 

122 KGV 3d reg env size H2 RP28 fine used cream paper 12 
123 KGV 3d reg env size H2 RP27fine mint code LE horiz 10 
124 KGV Forces 2d reg env RPF1 flap 7, RF9a fine mint CODE KM 4 
125 KGV Forces 2d reg env RPF1 flap 6 RF9b fine mint code KE 6 

126 KGV 2d Forces reg envs - 10 used in WW1, generally good condition, various APO/FPOs 15 

127 KGV 
½d green sideface size D thin p/card partial handstamp Printed Paper Rate, address Army & 
Navy Co-op & back in blue 

3 

128 KGV 
½d green sdieface STO p/card size D Printed Matter Messrs Johnston & Bros  with Daily Report 
print on back fine mint 

4 

129 KGV ½d green CP67 & 68 size D & F mint p/cards pair 3 
130 KGV 1½d+1½d reply postcard complete mint CP80 4 

131 KGV 1d carmine stout white p/card size D CP74 pale & normal shades pr mint 3 
132 KGV 2d orange size H envelope EP63 mint 2 
133 KGV 1½d brown envelope, size G EP70 unused 2 

134 KGV ½d green env size I EP55 mint 3 

135 KGV 
KGV/KGVI STO ½d green Printed Matter p/card with green address & printing uprated with KGVI 
1d blue letterpress die, (recent discovery) 

80 

136 KGV 4d blue STO die on unfolded envelopes x 3 fine 30 

137 KGV ½d+½d reply paid card complete mint CP60 3 
138 KGV ½d+½d size D reply paid complete mint CP65 7 
139 KGV 1d lettercard uprated ½d with ‘Great Western TPO Down’ cds 1924 LCP11 3 
140 KGVI 4½d size H2 reg env with 1d stamp RP50 CV £120 fine unused 35 

141 KGVI 4½d size H2 reg env with 1d stamp RP51 CV £150 fine unused 50 
142 KGVI 5½d size H2 reg env RP52 CV £125 fine unused 40 
143 KGVI 5½d size H2 reg env RP53 CV £150 fine unused 50 
144 KGVI Forces 3d reg env RPF3a fine unused 10 

145 KGVI Forces 4d reg env RPF6 fine unused 20 
146 KGVI Forces 4d reg env RPF8 fine unused 15 
147 KGVI GPO Greetings Telegram used 1937 Wilkinson type 8 (no imprint) 8 

148 KGVI 
CS101 1d carmine STO card in yellow paper 127x77mm, The Diphtheria Clinic Record card, 
unused uprated ½d perfin 

20 

149 KGVI CS101 1d STO card white paper proxy for London Necropolis Co, 1d emb Revenue on rear mint 15 
150 KGVI 6½d size H reg env RP69 mint 10 

151 KGVI Forces 6d reg env RPF9 used uprated 1½d Wilding 10 
152 KGVI 5½d size K reg env RP54 mint, 'stop after FEE not PAID' variety 45 
153 KGVI 6½d size H reg env RP69 mint 20 
154 KGVI 6½d size K reg env RP69 fine mint 30 

155 KGVI 
6d Airletter with feint SPECIMEN o/print type 30 taken from UPU 1947 Congress Book of 
Specimens and attached to complete page 20, v rare 

300 

156 KGVI Forces 6d reg env uprated 2½d Wilding fine used RPF9 10 

157 KGVI Forces 4d reg env RPF8fine used uprated 2½d 20 
158 KGVI Forces 3d reg env RPF7  fine used FPO Greece to Manchester uprated 2½d 18 
159 KGVI Forces 4d reg env RPF6 good used 1949 uprated 1½d brown 14 
160 KGVI Forces 4d reg env FRP6 fine mint 20 

161 KGVI Forcers 3d reg env RPF4 6 lines on back, unused fine but cple tiny spots on rear, rare unpriced 70 
162 KGVI Forces 3d reg env RPF4 6 lines on back fine used uprated ½d & 3d, unpriced rare 60 

163 KGVI Forces 3d reg env RPF3b with round stop fine mint 20 



164 KGVI Forces 3d reg env RPF3b used uprated 3d 1947 10 
165 KGVI Forces 3d reg env RPF3 with square stop fine mint 10 

166 KGVI forces 3d reg env RPF2 format 12a fine mint 8 

167 KGVI 
Forces 3d reg env RPF2 format 12a good used with 3x3d & 2 x½d stamps on rear, sent airmail 
1944 rare unpriced 

22 

168 KGVI 6d airletter mint format AF! AP1 likely to be 'e' greenish-grey tinged 12 
169 KGVI 6d airletter mint AF2 AP3 3 
170 KGVI 6d STO airletter ASP1, plain turquosiey-blue Apsley, no line to first fold unfolded mint 6 

171 KGVI 6d STO airletter ASP1 ‘Approved by PMG’ ordinary blue paper mint unfolded 3 
172 KGVI 2d size F p/cards cream & buff CP104a & b mint pair 3 
173 KGVI 1½d brown envelopes sizes H & G EP72/73 mint pair 3 

174 KGVI ½d green envelope, size G mint EP74 3 
175 KGVI 5½d size H reg env RP59 used Maida Hill 1946 4 
176 KGVI 5½d size F reg env used with 1d stamp. With blue paper lining RP62 or 64 12 

177 KGVI 1½d green STO plain p/card size D, printed back from Kensington Libraries 10 
178 KGVI STO triple compound mint env 1½d brown + 2d orange + 2d orange 10 
179 QEII Book: Aerogrammes by P Jennings 1973 signed, poor d/j otherwise fine 5 

180 QEII 1st Paid aerogrammes, mint collection M series. 32 items all diff codes stars etc 5 
181 QEII Welsh 1st  Paid airletters, MO & MSE blue & white papers 14 mint 5 
182 QEII Formula blue Forces aerogrammes 7 mint same & 3 m E-blueys & 1 used 5 

183 QEII STO env Anglesey C.C.ES149 DL blue 1st NVI 5d used 15 
184 QEII STO env Gwynedd CC es137 & 159a  DL green 1st NVI E5b used 20 
185 QEII STO env Gwynedd CC ES149a & 149b (new numbers) DL green 2nd NVI E5b & 5c used 20 

186 QEII STO env Anglesey CC ES170 & 170b DL black & blue 1st NVI E9 used 20 
187 QEII STO env Anglesey CC ES183 & 185b DL black & green (small tear at top) 2nd NVI E10 used 20 
188 QEII STO env Conway CC ES171a DL blue 1st NVI E9 used 15 
189 QEII STO env Gwynedd CC ES171 DL window blue 12st NVI E9 - 3 diff inside paper patterns used 25 

190 QEII STO env Gwynedd CC ES171a C5 blue 1st NVI E9 used 15 
191 QEII STO env Gwynedd CC Es185a DL window 2nd NVI E10 4 diff inside paper patterns used 30 
192 QEII Forces 1/- reg env size G RPF10 fine unused 10 

193 QEII Forces 1/- reg env size K2 RPF10 fine unused 10 
194 QEII Fortes 1/6d reg env size G2 RPF11 fine unused 20 
195 QEII Forces 1/9d size G2 reg env with 4d adhesive RPF14 fine unused 10 

196 QEII 2½d Tudor Rose gummed label, 169x82 The Crown Agents fine mint ES79L 25 
197 QEII 6d Tudor Rose STO foolscap env ESP82 mint 5 
198 QEII 9d Tudor Rose dk green STO printed Paper Rate wrapper mint 243x311 8 

199 QEII 1/- brown Tudor rose foolscap STO env ESP83 mint 12 
200 QEII 1st red octagonal NVI thin DL env used no codes 2 

201 QEII 
House of Commons 2nd window buff env black not like ES195 but diagonal rows not horizontal 
lines! 

2 

202 QEII 2½d+2½d WHSmith wrapper, 202x275 used, STO 10 
203 QEII 2½d+3d emb STO WHSmith wrapper used to Australia 234x311 6 

204 QEII 9d+1d blue Tudor Rose STO Printed Paper rate wrapper 246x266 mint 30 
205 QEII 3d+4d ESCP950 Air Mail envelope mint 6 
206 QEII 4d sepia + 4d scarlet emb STO env ESCP951 mint 20 

207 QEII 4d+4d scarlet STO env ESCP952 mint 10 
208 QEII 4d+9d STO env ESCP953 mint 6 
209 QEII 1d+2½d+½d triple emb STO env EWSCP964 mint 15 

210 QEII 2d+2½d+3d triple emb STO foolscap env ESCP965 mint 15 
211 QEII 2½d+3d+½d triple emb STO env ESCP967 mint 16 
212 QEII 2½d + 6d KGVI emb STO WHSmith wrapper 332x266 ESC979 used folded 20 

213 QEII 6d + 1½d KGV STO foolscap env ESCP988 mint 6 
214 QEII ½p+3p tuck-in lettersheet invoice ESC1001 mint 5 
215 QEII 2½d outward part to Australia uprated 1d&½d stamps CP110b 8 

216 QEII 2½d+2½d reply p/card CP110b used outer, both parts uprated ½d stamp 15 
217 QEII 4d CP116 outer part of reply card used with 5½p stamp added used 1975 10 
218 QEII CSP175 Aerial Post ½d orange card with brown vignette mint 3 

219 QEII CSP175b ½d Aerial Post card with green vignette mint 10 
220 QEII CS147 2d brown STO card uprated ½d stamp, Bassett House School, been folded 3 
221 QEII CS151 3d STO Postal History Soc card 1962 Conf, 174x118 uprated 3d used 5 

222 QEII CS154 2d+½d STO card on white size F Printed Paper Rate 6 
223 QEII CS155 2d+½d Printed Paper rate card size G buff card mint 6 



224 QEII Cadburys Appointment card unreg size 214x139 2d+½d Bourneville vignette, addressed unused 20 
225 QEII CS158 4d blue STO card size G buff mint 6 
226 QEII CS159 5d brown STO AirMail card on white mint 6 
227 QEII CS160 9d green STO Airmail card white mint 6 
228 QEII CS161 1/- brown STO card Post Express on white 18 
229 QEII CS163 1½d green+1d blue STO  Printed Paper card on white size F mint 10 
230 QEII CS164 1½d green+1d blue STO Printed Paper card on buff size G mint 12 
231 QEII CS165 5d+3d Airmail STO card on white mint 20 
232 QEII CS169 2½d Printed Matter STO card on white St Michael's Securities proxy mint 6 
233 QEII CS169 2½d Printed Paper rate white p/card The Cocoa Works printed back, plain front mint 6 
234 QEII CS180 Cadburys Appointment card 2½d+½d Kitkat advert, 216x139mm, addressed unused 15 
235 QEII CS184 3d plain STO p/card Walker Brothers address proxy form mint 6 
236 QEII CS196 Cadburys Appointment card 3d+1d size F Kitkat advert, addressed unused 20 
237 QEII CS201a 3d+1d PO card size F  mint 6 
238 QEII CSP203 3d PO card added 1d blue STO azure card mint 6 
239 QEII CSP2305 3d PO card added STO 6d & Airmail lozenge, mint azure card 6 
240 QEII CSP205 3d PO card with added 5d size F azure card mint 6 
241 QEII CSP213 mint 6d STO plain white card 6 
242 QEII CSP214 9d STO p/card white size F Airmail mint 6 
243 QEII Cadburys Appointment card 4d Machin 215x120mm, used 1969 15 
244 QEII CSP217 2d+5d Machin STO white Airmail p/card 3 

245 QEII CSP218 2d+1/- Machin STO white p/card size F mint 10 
246 QEII CSP219 5d+3d Airmail p/card mint 3 
247 QEII CSP221 5d+2d brown Airmail STO p/card mint Fransha Wools printed back 5 
248 QEII CSP225 PO 4d sepia p/card azure with 1d Fraleigh STO 14 
249 QEII CSP227 PO 4d sepia azure p/card with added STO 6d mint 5 
250 QEII CSP228 4d+4d reply paid card complete with added 1d STO Machin mint 5 
251 QEII CSP228 4d+4d reply paid card complete with added 1d STO Machin both parts used 5 
252 QEII CSP229 5d+5d Machin STO reply card complete white 15 
253 QEII CSP229® 5d+5d STO reply part used from Paros 1971 15 
254 QEII Cadbury's appointment card 198x120 4d scarlet Machin, KitKat picture unused creased top part 15 
255 QEII CSP236 4d scarlet Airmail card with 6d size F mint 6 
256 QEII CSP240 4d PO azure card with added STO 6d & Airmail lozenge mint 5 
257 QEII CSP241 4d+4d reply card complete with added STO 1d mint 5 
258 QEII CSP241 4d+4d reply card complete with added STO 1d both parts used 8 
259 QEII CSP242 3½p STO plain white p/card size F 5 
260 QEII CSP251 3p STO plain white p/card size 127x105 mint 5 
261 QEII CSP254 4p STO plain white p/card size F mint 5 
262 QEII CSP256 5p pale violet plain white STO p/card size F mint 5 
263 QEII CSP256 5p pale violet plain white Airmail STO p/card size F mint 5 
264 QEII CSP259 2p+2p white STO reply card complete size F mint 7 
265 QEII CSP259R 2p+2p STO reply part used no message 7 
266 QEII CSP264A ½p+2p STO size F p/card mint 2 

267 QEII CSP267 ½p+2p STO p/c Stationery & Stamps Exhibition used 1975 5 

268 QEII 
CSP267 ½p+2p STO p/c Stationery & Stamps Exhibition used 1975 with added 2x1p self 
adhesive labels 

10 

269 QEII CSP275 3p+½p STO plain white p/c 127x106mm 7 
270 QEII CSP279 3p+1p STO Airmail white size F p/c mint 7 
271 QEII CSP280 3½p+1½p STO Airmail white size F p/c mint 5 
272 QEII CSP281 4p+1p STO Airmail white size F p/c mint 5 

273 QEII CSP282 2½p azure PO card with STO ½p added mint 6 
274 QEII CSP283 2½p azure PO card with STO 1½p add mint 6 
275 QEII CSP284 2½p azure card with 2 x ½p STO added size F mint 6 
276 QEII CSP285 2½p azure PO card with added STO ½p + 1p mint 6 
277 QEII CSP286 2½p azure PO card with added STO 1p + ½p mint 8 
278 QEII CS293 2nd Class PP British Telecom card mint 3 
279 QEII CSP1 1d olive Cert of Posting used Big Top Birmingham cancel 10 
280 QEII CSP2 ½p+½p STO Cert of Posting used 1972 Isle of Man 7 
281 QEII 8½d size H reg env RP73 mint 5 
282 QEII 8½d + 6d size H reg env mint RP75 5 
283 QEII 1/3d size H reg env RP81 mint no stop after Ltd 8 
284 QEII 1/9d size F reg env RP82 BUT no blue printing at all mint 30 



285 QEII 2/- size U reg env RP85 mint 5 
286 QEII 3/4d grey size H reg env no imprint added 1d Machin stamp mint 5 
287 QEII 4 x ½d orange Farleigh design set tete-beche on pale greenish paper 280x291 mint folded 20 
288 QEII Articles for Blind ½d Farleigh gummed label WS48 mint 25 
289 QEII Articles for Blind 1d blue Farleigh gummed label mint WS49 25 
290 QEII Articles for Blind 1d blue Farleigh gummed label used WS49 35 

291 QEII 
WS51 2d brown on yellow Printed Paper STO wrapper converted to envelope, yellow/cream 
paper mmint 

5 

292 QEII WS51 2d brown on yellow Printed Paper STO wrapper converted to envelope, white paper 5 
293 QEII WSP51 2d brown wrapper buff paper Stamford Mercury precancel unused 10 
294 QEII WS52 2½d Farleigh STO wrapper cream/yellow paper converted to envelope mint 5 
295 QEII WS52 2½d Farleigh STO wrapper white paper converted to envelope mint 5 
296 QEII WS53 3d Farleigh STO wrapper cream/yellow paper converted to env mint 5 
297 QEII WS53 3d Farleigh STO wrapper white paper converted to env mint 5 
298 QEII WSP53 3d white wrapper Journal of Commerce, used 6 
299 QEII WS55 4½d brown STO wrapper converted to env mint white paper 5 
300 QEII WS55 4½d brown STO wrapper converted to env mint cream/yello paper 5 
301 QEII WS56 6d Farleigh STO wrapper converted to env white paper mint 5 
302 QEII WS56 6d Farleigh STO wrapper converted to env cream/yellow paper mint 5 
303 QEII 6d WS57 Liverpool Post news wrapper unused, addressed 290x103 6 
304 QEII WS69 STO Farleigh 1½d+1d Printed Paper Rate wrapper, yellow paper mint 20 
305 QEII WS71 STO Farleigh 2d+½d Printed Paper Rate wrapper yellow paper mint 20 
306 QEII WS72 STO Farleigh 2d+1d wrapper Newspaper Registered ar GPO, cream/yell paper mint 20 
307 QEII WS80 STO Farleigh 2jd+½d  wrapper Newspaper Registered ar GPO, cream/yell paper mint 20 
308 QEII WS81 2½d+1d Sunday Express wrapper used 248x317 buff paper folded 50 
309 QEII WS90 Farleigh 3d+1d wrapper Sample cream/yell paper mint 25 
310 QEII Ws92 3d=4d Farleigh used label stuck to paper 10 
311 QEII WS96 WHSmith wrapper 4d+½d used folded 10 
312 QEII ws106 Farleigh 5d+5d plain buff wrapper mint, 249x381 folded 8 
313 QEII WS114 6d Machin Sunday Express wrapper used folded 8 
314 QEII WS116 1/- Machin STO Airmail white wrapper 177x252 folded 8 
315 QEII WS119 5d+5d Farleigh label on small packet not used CV £50 30 
316 QEII WS122 6d + 4 x 1/- Machin gummed label, Whitworth address mint 15 
317 QEII WSP123 1/-+1/- Machin STO gummed label 8 
318 QEII WS129 6d Machin + 2p wrapper Stamford Mercury cancel used 15 
319 QEII WS129 6d Machin + 2p wrapper Stamford Mercury pre-cancel unused folded 15 
320 QEII WS131 STO wrapper ½p blue + 4p brown, error of colour (½p should be turquoise) mint folded 35 
321 QEII WS132 STO wrapper ½p + 4p Stamford Mercury precancel mint folded 10 
322 QEII WS133 ½p+5p STO wrapper folded mint 8 
323 QEII WS130 1/-+1/-+5p+5p bSTO label mint 14 

324 QEII No Lot  

325 QEII AEPS Letetersheet 1p+1½p mint 6 
326 QEII AEPS Lettersheet 1p + 2p mint 6 
327 QEII AEPS Lettersheet 2p + ½p mint 6 
328 QEII AEPS Lettersheet 2p + 1p mint 6 
329 QEII WS139 STO 2p+5p wrapper Stamford Mercury pre-cancel mint folded 8 
330 QEII WSP141 2½p+2p Printed Papers small gummed label mint 5 
331 QEII WS142 STO wrapper 2½p+3p Stamford Mercury pre-cancel mint folded 15 
332 QEII WS145A 5p+4p STO label ‘Tax Free Collecting’ on small reg env with 4x3½p stamps 5 
333 QEII WS145B STO 5p 296 Printed Papers small gummed label mint 6 
334 QEII WS145 STO 2½p+1½p +½p wrapper, 208x263mm mint unfolded 6 
335 QEII WSP147 STO 3½p+3p+1p wrapper mint folded 6 
336 QEII WS148 STO 5p+4p+2p white wrapper mint unfolded 6 
337 QEII WS149 5p+5p+5p+3½p Printed Papers small gummed label mint 8 
338 QEII WS150 5p+5p+5p+5p small plain STO label mint 6 
339 QEII WS151 2 Printed Paper labels used on brown paper each with 5 x 5p imprints 15 
340 QEII WS151 5 x 5p imprints on small gummed label mint 8 
341 QEII WSP152 white STO wrapper folded with 6 x ½p imprints mint 11 
342 QEII WSP153 white STO wrapper folded with 6 x 12p imprints mint 12 
343 QEII LCSP10 STO 2½p l/card uprated ½p stamps Down Special TPO cancels 15 
344 QEII LCSP20 l/card 3p+½p+2p used 1975 20 
345 QEII APF7 Forces NVI 1 PP white paper air letter mint 2 
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346 QEII APF8 Forces NVI 1 PP blue paper air letter mint 2 
347 QEII Octagonal 1½p x 12 on sheet 126x165 mint 30 
348 QEII Octagonal 1½p vertical strip of 3 used on piece 10 
349 QEII Octagonal 1½p pair on cover uprated ½p stamp used 10 
350 QEII Octagonal 1½p horiz strip on 3 used on cover with NPM 1974 cancel 10 
351 QEII Cover 1st Day Self Adhesive with 3p and 3½p labels used 19.6.74 5 
352 QEII WS126 3p round s/a label used on cover 5 
353 QEII WS126 3p round s/a label used on Forces plain blue airletter 5 
354 QEII 1½p & 1p & ½p round s/a labels used on cover 5 
355 QEII 1st series of octagonal s/a labels 3 singles & 3 double labels mint 30 
356 QEII 2nd series octagonal s/a labels 4 singles & 2 doubles 25 
357 QEII 3rd series octagonal s/a labels 9 value labels 30 

358 QEII 
Fascinating: small Stamp Booklet commemorating 10th Anniv Moon landing with 3 panes of 3p + 
½p labels blue cover 

5 

359 QEII 
Fascinating: small Stamp Booklet commemorating 10th Anniv Investiture of Prince of Wales  with 
3 panes of 3p + ½p labels yellow cover 

5 

360 QEII WS92 3d+4d Farleigh uncut sheet of 6 pairs on gummed paper 210x290 fine mint 30 
361 QEII 1/3d grey size K reg env fine mint 30 
362 QEII 8½d + 6d size K reg env mint 30 
363 QEII 3½p Lettercard but with narrow phosphor bands (35mm) - see note in H&B, fine rare 75 
364 QEII Cadburys appointment card, 4d scarlet Machin, used 1970, purple print, 215x330mm CSP232 10 
365 QEII Cadburys appointment card 4d blue used 1969 213x159 CS194 10 

366 QEII 
Cadburys Appointment card 3d + 1d compound, picture of KitKat on front, used 1969, fine CS196 
size F scarce 

28 

367 QEII 
Cadburys Appointment card 4d scarlet Machin used 1970 picture of Kitkat on front 195x120mm 
CSP232 

12 

368 QEII 
Cadburys Appointment card 3d unused, machine address, picture of Dairy Milk, 214x140mm 
CS151 

10 

369 QEII Frys Somerdale Appointment card 4d blue used 1969 236x120mm 10 
370 QEII House of Commons printed STO env fine used, ES3a, ES118a used 3 
371 QEII House of Commons printed STO env ES140b size DL machine cancel fine sued 4 
372 QEII House of Commons printed STO env E7 window DL env used ES160d 6 
373 QEII Guaranteed Delivery envs, pair mint size DL 100gms & C5 but with 350grams (not 250) EPD1 10 
374 QEII “Registered Plus” set of 3 mint envs: RP119 sizes DL/C5/C4 14 
375 QEII “Swiftair” fine mint set of 3 envelopes, EPAS1/3 the C4 size v scarce 20 
376 QEII 2nd NVI large size C4 env fine mint EP159 3 
377 QEII 2nd NVI medium size C5 env mint EP158 3 
378 QEII 1st NVI large size C4 white paper EP169 5 
379 QEII 1st NVI medium size C5 EP157 mint 3 

380 QEII 
Special Delivery plastic envelope - unusual has NVI SD1 but reading ROYAL MAIL/TOBEPAID 
ON RECEIPT, WITH Special Delivery Response and licence number ,mint to PGFC 
Bournemouth  250x175mm 

12 

381 QEII 5d Lettercard LCP29 full pack of 10 with blue/pink Price Band '10 4s 10d' 3 
382 QEII 2½p Lettercard full pack of 10 LCP32 black/green Price Band '10 32½p' 2 
383 QEII 7p Lettercard full pack of 10 LCP42 with black/white Price Band '10 - 77½p' 3 
384 QEII 7p Lettercard full pack of 10 LCP42 with black/white Price Band '10 - 90p' 3 
385 QEII 8½p Lettercard LCP41 full pack of 10 with Price Band red/white '10 - £1.00' 3 
386 QEII 9p Lettercard LCP43 full pack of 10 with Price Band black/white '10 - £1.10' 3 
387 QEII 12½p Lettercard LCP47 full pack of 10 with Price Band black/white '10 - £1.48' 3 
388 QEII 3d+3d reply card complete x5 CP112b with Price Band '10 - 6s6d' CP112b 3 
389 QEII 4d+4d scarlet reply cards complete x 5 CP117with Price Band '10 - 8s2d' 3 
390 QEII 4d+4d sepia reply cards CP116 complete pack of 10 with Price Band '10 - 8s 2d' 5 
391 QEII 2½p p/cards CP119 pack of 10 with Price Band '10 - 29p' 2 
392 QEII 7p p/cards CP123 pack of 10 with Price Band '10 - 74p' 3 
393 QEII 8½p p/cards CP124 pack of 10 with Price Band '10 - 93p' 3 
394 QEII 9p envelope EP126 complete pack of 10 with Price Band black/white '10 - £1.10' 3 

395 QEII 
4d Tudor Rose env blue on pale yellow paper EP88 pack of 10 with Price Band red/green '10-
4s4d' 

4 

396 QEII 6d Shakespeare airletter with CANCELLED  o/print mint unfolded 3 
397 QEII APS9 Xmas 1965 6d airletter SPECIMEN  op/print mint unfolded 5 
398 QEII APS3 46th Parliament airletter unfolded mint 3 
399 QEII STO 6d Machin airletter Apsley layout C ASP23 mint unfolded 3 
400 QEII STO 9d Machin AIRLETTER Aspley layout C ASP25 mint unfolded 3 



401 QEII STO Forces 3d Machin offset red on grey paperASP18mint 2 
402 QEII STO 4p emb octagonal airletter, layout D ASP75 mint unfolded 2 
403 QEII STO 4p emb octagonal airletter Imperial Air Mail layout B no senders lines 3 

404 QEII 
STO 4p emb octagonal airletter, layout B but no address lines or senders panel PMG 96 mint 
unfolded 

3 

405 QEII STO 9d Tudor Rose airletter layout B but no address lines or senders panel, PMG 96 mint unfolded 3 

406 QEII STO 9d Tudor Rose airletter layout B no senders lines Imperial Air Mail mint unfolded 2 
407 QEII STO Forces blue airletter with 1½p black offset layout D  mint unfolded 2 

408 QEII STO Forces grey airletter red print, 4d Tudor rose dark sepia (nearly black!) layout C mint unfolded 3 

409 QEII STO Forces grey airletter red print 1½p octagonal offset layout C mint unfolded 2 
410 QEII STO Forces grey compound airletter red print 3d Tudor Rose + 1d Machin ASP26 mint unfolded 6 
411 QEII STO Forces grey airletter red print 3d Tudor Rose layout B ASP3 mint unfolded 3 

412 QEII 
STO 6d Tudor Rose airletter offset, dark blue front panel, Kenrick & Jefferson Ltd printing, ASP12 
mint unfolded rare 

4 

413 QEII 2d reply part p/card used from Italy to Kent 1957 proper use CP107b 4 
414 QEII STO 5p pale violet Airmail p/card plain white mint 3 
415 QEII STO 5d + 2d Airmail Printed Paper p/card white Fransha Wools on back mint 2 
416 QEII STO 5d + 5d Machin Airmail plain white p/card mint 3 
417 QEII ½p +4p STO wrapper, Stamford Mercury cancel, used uprated 1p stamp 4 
418 QEII ½p + 5p STO wrapper Stamford Mercury cancels used WS133 6 
419 QEII ½d Tudor rose STO envelope, mint ESP76 2 
420 QEII 2d + 1d blue Tudor Rose compound STO env, mint 2 
421 QEII 2d + ½d Tudor rose STO compound env mint 2 
422 QEII 2½p octagonal env with HoC crest on rear, used with House of Commons cds to Whitworth fine 5 
423 QEII 4½d Farleigh wrapper, pale yellow paper, folded as envelope ,mint WS55 mint 4 
424 QEII 4½d Farleigh wrapper, white  paper, folded as envelope ,mint WS55 mint 4 
425 QEII 2d + 6d emb octagonal compound white envelope mint ESCP955 3 
426 QEII 4d scarlet Machin unreg p/card Postal History Soc, on back Early Mail routes to Isle of Man mint 3 
427 QEII 8½d + 6d reg envs sizes G & H mint RP75 3 
428 QEII 1/9d size H reg env used RP82 uprated 3d 2 

429A QV ½d stout p/c CP21a used to Germany underpaid with hexagonal 'T/5' cancel 3 
429B QV ½d+½d reply paid card complete, used outer in London CP23 linen strip 3 
429C QV ½d+½d complete reply card used outer to Holland uprated ½d CP24 3 

429D QV 
½d+½d complete reply card used outer in Glasgow, printed back Mills Cuttings, Mark Bromet 
linen strip CP23 

4 

429E QV 2d size H reg env mint RP18 5 dots 6 
429F KGVI 6d Airletter, fine mint, right angled ends, scarce AP1b 20 

429G KGVI 
Forces 1½d airletter used 1945 solid address lines, orange brown printing, H&B APF6 scarce, 
unpriced in H&B 

20 

429H KGVI Forces 1½d airletter used 1945 greyish paper, APF5b 5 
429J KGVI 5½d size K reg env good used RP63 10 
429K KGVI 6½d reg env size H good used with OHMS gummed address label on front RP69 4 
429L QEII Tudor Rose STO 2½d env used with House of Commons oval seal on flap 3 
429M QEII Tudor Rose 4d scarlet STO env mint with HoCommons portcullis emb crest on flap 3 
429N QEII Tudor Rose 3d violet and 4d blue STO envs with House of Lords emb crest on flap mint pr 5 
429O QEII 2½p emb octagonal Machin STO env with HoCommons emb crest on flap mint 3 
429P QEII 1/3d STO reg env foolscap size fine mint '8 Sedley Taylor Rd, Cambridge' return address 4 
429Q QEII Forces compound emb airletter 2½p+½p, red printing 3 
429R QEII 17½p+5½p size H reg envs - complete pack of 10 with Price Band '10 for £2.50' RP97 12 
429S QEII 1/3d size K reg env fine mint RP81 7 
429T QEII 1/9d size K reg env fine mint RP82 6 

430 Australia KGVI 5d reg env used uprated 1½d & ½d stamps, flap on front H&G30 4 
431 Australia KGVI 5½d reg env good used 1943 flap at back H&G36 4 
432 Australia QEII 1/0½d reg env good used H&G40 4 
433 Australia QEII reg env same as above in brown but no indicum, formula, mint 4 
434 Australia QEII 1/7d reg env good used on cream 4 
435 Australia QEII 1/7d reg env good used H&G42 4 
436 Australia QEII 2/5d reg env fine mint H&G45 3 
437 Australia QEII 2/5d reg env good used (opened 3 sides) H&G45 3 
438 Australia QEII 2/5d reg env mint with red bars crossing out print H&G44 4 
439 Australia QERII 2/5d reg env good used with red bars crossing out text H&G45 4 
440 Australia QEII 24c reg env mint H&G47 yellow paper 4 
441 Australia QEII 24c reg env good used yellow paper H&G 48 (open 3 sides) 3 
442 Australia 1952 10d blue airletter mint H&G5 2 

443 Bahamas QEII 4c size G reg envelope fine mint 8 



444 Basutoland 
SA 3d airletters - pair with black o/prints of differing thickness, unfolded with pattern squares at 
bottom & 1 with partial print number, scarce unfolded 

15 

445 BCA Br South Africa Co size H2 2d  reg env mint 15 

446 Bermuda QV 1880 brown formula p/card with 1d rose & ½d brown stamps H&G2 fine (hrr) 20 

447 Bermuda QV 1880 pale blue formula p/card with ½d brown stamp minor tone marks hrr H&G1 14 

448 Bermuda 1902 ½d green & 1d red sailing ship mint p/cards H&G11/12 6 

449 Bermuda 1903 fine mint 2d blue reg env size F H&G3a ultramarine print 8 

450 Bermuda KGV 2d size F reg env fine mint H&G4 10 

451 Bermuda KGV size H 3d reg env fine used with 6d stamp to USA H&G5a 20 

452 Bermuda KGVI 3d size H reg env fine mint H&G6a 15 

453 Bermuda KGVI ½d green wrapper fine used to USA 1947 8 

454 Bermuda QEII mint wrappers 1d, 1½d & 2d blue 7 

455 Bermuda QEII mint 2d blue on buff p/card 6 

456 Bermuda QEII 3d & 4c black on buff postcards mint 6 

457 Bermuda QEII 3c p/card fine used printed back Bermuda Reg Nurses Ass 7 

458 
Br 
Bechuanaland 

SA 3d airletters - pair with black o/prints of differing thickness, unfolded with pattern squares at 
bottom & both with print numbers on front, scarce unfolded 

15 

459 BR Guiana KGVI 6c airletter used uprated 3c H&G5 (unopened) 4 

460 Br Honduras QEII 9 cents size H2 reg env fine mint 20 

461 Canada 1938/43 pr 1c green KGVI p/cards mint H&G149/165 2 

462 Canada KGVI 15c carmine a/letter insc 30.5mm mint H&G 6a 1 

463 Canada 1949 15c & 1950 10c blue airletters mint H&G 10/14 4 

464 Canada QEII Centennial issue envs 3c/4c/5c with new value uprate (3) 2 

465 Canada KGV Admiral issue p/cards mint 13 different (values or headings) 5 

466 Canada KGV Scroll issue ½c & 1c cards & 1c+½d reply card mint (4) 3 

467 Canada KGV Scroll issue envs 1c/2c/3c mint (3) 2 

468 Canada KGVI envelopes 5 different mint & 1 with 2c o/p (6) 4 

469 Canada KGV emb envelopes: 1c gr, 1c orange, 2c & 2c o/p unused (4) 2 

470 Canada QV lettercards 1c/2c/3c & 2c on 3c (4) mint 2 

471 Canada QV envelopes 8 different mint 5 

472 Canada Wrapper coll: QV 1m/1u; KGV 2m/1u; KGVI 1m/3u; QEII 3/m (11) 5 

473 Ceylon QV size F reg env 10 cents o/print SPECIMEN  fine 8 

474 Ceylon KGVI 1952 3c green on white & off-white cards ,mint last KGVI cards 8 

475 Fiji QEII 6d size H2 registered env fine mint 15 

476 Gold Coast KGVI 6d pr airletters H&G1/3 mint 6 

477 Grenada KGV 3d blue, red printing size H reg env fine mint 25 

478 India 3 items: 1951 9P Gandhi p/card; 12as Airmail env & 2as cent envelope mint 7 

479 Israel 11 mint aerogrammes & 2 postcards 3 

480 Leeward KGV ½d green wrapper o/print SPECIMEN (folded) 6 

481 Leeward QV 1½d + 1½d brown reply paid card o/print SPECIMEN 6 

482 Leeward QV 1½d brown p/card o/print SPECIMEN 6 

483 Leeward QV 1d red p/card o/prinit SPECIMEN 6 

484 Malaya Johore size H2 reg env uprated 10c fine used Parit Jawa to Kuala Lumpur 15 

485 Malta QEII size H reg envelope 6d blocked out Four Cents below fine mint 15 

486 Montserrat 1903 size H2 reg env fine mint 15 

487 Nevis QV 1½d brown p/card o/print SPECIMEN 5 

488 Nevis QV 1d + 1d reply paid p/card o/print SPECIMEN 5 

489 Pakistan KGVI ½as p/card/ 6as ALS & 1½as env all o/print Pakistan & 9pi p/card mint 10 

490 Palestine 15mils size H reg env 1943, text upside down, H&G8a fine mint 22 

491 S Africa 1951 view cards 1d Ship 4 diff views mint H&G30(17-20) 8 

492 S Africa Springbok ½d green p/card Dwarfs River mint 2 

493 Seychelles KGV 12c blue size H registered env fine mint SPECIMEN o/print 20 

494 Seychelles QEII 40c blue size H2 registered env fine mint 10 

495 South Nigeria KEVII 1d p/card o/print SPECIMEN 6 

496 St Christopher QV 1d brown p/card o/print SPECIMEN 5 

497 St Kitts-Nevis 1903 size H2 reg env mint, been folded H&G1c 12 

498 St Vincent QV 1d + 1d reply paid card o/print SPECIMEN 5 

499 St Vincent QV ½d green p/card o/print SPECIMEN 5 

500 St Vincent QV 1½d + 1½d reply paid card o/print SPECIMEN 5 

501 SWA KGV South Africa 1d env o/print S.W.A. fine mint H&G5a 5 

502 SWA Set of 15 mint 1½c view p/cards H&G18 1961 7 

503 SWA Set of 10 5c glossy view p/cards fine mint 1980 5 

504 SWA SA Ship p/card o/print SWA 1d mint H&G30(3) 2 

505 SWA 
1948 1½d SA Lettercards o/print SWA: 1 grey paper with large o/p & 1 greenish paper with 
smaller o/p mint 

4 

506 Swaziland 1951 5d blue SA airletter with red o/print H&G12 mint 3 

507 Turks Island QV 2½d blue envelope o/print SPECIMEN 6 

508 Turks Island QV 1d red p/card o/print SPECIMEN 5 

509 Turks Island QV 1d + 1d reply paid card o/print SPECIMEN 6 

510 Turks Island QV 2½d blue envelope unused (2 small ink marks on back) 5 



Lot No Description Max Bid Lot No Description Max Bid 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

POSTAL STATIONERY SOCIETY AUCTION 
POSTAL BID FORM  

All postal bids must be with the Auctioneer by 5pm  Friday 5th April 2024 
 

FULL NAME (please print)..................................................................................................... ...................... 

Lots will be sent to successful bidders via Royal Mail and the Society cannot accept liability for any items that fail to 
be delivered or arrive damaged.  Buyers who are not covered by their own insurance are recommended to request 
postal service that provides compensation.  Lots will be posted by ‘Signed For’ or ‘Special Delivery’ dependent on 
value. ALL lots sent overseas will be sent by International ‘Signed For’ as a minimum. All costs incurred in     post-
age and packing will be charged to the buyer, subject to a minimum of £3. Risk is the buyers after posting by auc-
tioneer whatever service used.  
 

Please print name and address clearly, thank you.  

 
Signed............................................................................................................  Date.................................................................................... 
 
Address:...................................................................................................................................................................................................... 
 
.................................................................................................................................................................................................................... 
 
..................................................................................................................................................................................................................... 



Auction Conditions & Rules 

Philatelic Auctioneers Standard Terms and Conditions of Sale shall apply 

The highest bidder shall be the successful purchaser, where 2 bids of the same amount are received, the 

earliest shall be the buyer 

Buy bids are not accepted, bids below the stated reserve price shall not be accepted 

Lots purchased are the responsibility of the purchaser at the fall of the hammer and will be sent by post 

to absentee bidders by Royal Mail at the buyers own risk using the most appropriate Royal Mail service, 

solely at the cost of the purchaser 

There is no buyers premium or VAT chargeable on any lot in the auction 

Postal bids will be entered by the auctioneer who shall bid on their behalf and whilst every care will be 

taken in exercising postal bids, neither the Society or its Officers may be held liable for any errors, 

omissions or mistakes 

Bidding steps: the following bidding steps should be used: 

£1 - £20 at £1 steps 

£20 - £50 at £2 steps 

£50 - £200 at £5 steps 

£200 above at £10 steps 

These steps can be varied at the auctioneer discretion. 

All bids should be in GB£, bids not matching the above bidding steps will be rounded down to the 

next step. 

Payment shall be by cash, cheque or via Paypal only 

Non members of the Society who are successful in purchasing one or more lots shall pay an 

additional sum of £12.50 for one year’s electronic membership of the society, effective from the 

date of the auction. 

Absentee buyers are required to pay for their lots together with the postage and packing charge  

before lots are posted.  


